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Our Mission and Vision

MISSION STATEMENT

Our mission is to inspire and develop innovative, creative,
self-directed learners, one scholar at a time.

VISION STATEMENT

Our vision Is to create a collaborative virtual learning
community, inspiring scholars to appreciate the ways in which
arts and sciences nurture a curiosity for life-long learning, and
prepare scholars to take responsibility for their future success.
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Demographic Information
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Demographic Information

Which county do you reside in?

Yolo - 4
2.8% Contra Costa - 20
Ventura -5 -
A% 13.9%
San Bernardino Ko - 2
5.5% 1.4%
Sonoma-8 Lake 'Z
5.50-) 4.9 0
Solano -4
2.8%
San Diego Los Angeles - 32
21.5% 22.2%
Marin-5
Riverside - 12 g
8.3% Orange - 20
2.8%
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Demographic Information

How many scholars do you have enrolled at Compass?

60.00%
40.00%

20.00%

0.00%
2-47 3-11 4-5 5-2
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Demographic Information

What grade level is your scholar(s) in?

© Elementary School (grades TK-5)- 98 @ Middle School (grades 6-8) - 55
. High School (grades 9-12) - 43
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Demographic Information

How long have you been part of the Compass family?

5Years and more - 18
11.4%

4 Years - 12
7.6% 1Year - 56
35.5%
JIYears - 43
27.2%
2Years - 29
18.4%
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Demographic Information

What program is your scholar enrolled in?

@ Online Learning Program - 47 @ Options Learning Program- 115
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Online Learning Scholars
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Online Scholars

| believe that the online curriculum (Accelerate Education)
Is rigorous.

3(6.4%) 3 (6.6%) 10{21.3%) 19 (40.4%) 12{25.5%)
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Online Scholars

How much time does your scholar spend every day on
schoolwork?

@® Under2hours-11 @ 2-3 hours @© 34hours-8 @ 4-5hours-8
@ More than 5 hours - 11
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Online Scholars

How often does your scholar attend Learning Labs?

8 (17%) 7(14.9%) 6 (12.8%) 4 (8.5%) 22 (46.8%)
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Online Scholars

| believe Learning Labs help my scholar grow academically and
connect with my fellow scholars:

2 (4.3%) Not likely 4(8.5%) 10 (21.3%) 10(21.3%) 21 (44.7%) Very likely
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Online Scholars

| believe that live sessions are more valuable than recorded
sessions:

2 (4.3%) Not likely 3 (6.5%) 8(17.4%) 6(13%) 27 (58.7%) Very likely
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Options Learning Scholars
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Options Scholar

Are you happy with the list of approved community
providers?

® No-42 @ Yes-69
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Options Scholar

How often does your scholar attend live synchronous
Homeroom instructional sessions?

65 (58%) 14 (12.5%) 12(10.7%) 7 (6.3%) 14 (12.5%)
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Options Scholar

| believe the live synchronous Homeroom instructional sessions
help my scholar grow academically and connect with their fellow

39 (38.6%) 16 (15.8%) 13 (12.9%) 13{12.9%) 20 (19.8%)
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Options Scholar

How much time does your scholar spend every day on
schoolwork?

® Under2howrs-12 @ 23howrs-26 « 34howrs-26 @ 4-5hours-30
@ More than 5 hours - 20
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Engagement Activities
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Engagement Activities

| am aware and attend the virtual Coffee with Compass.

| plan to attend Coffee
9.9%
| have attended Coffee
3.7%

| was not aware of
19.3%

e

| am aware of Coffee
67.1%
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Engagement Activities

| am aware and participate in the Learning Coach Academy.

| plan to attend the
10.8%

| was not aware of the
20.3%

| participate in the
12.7%

| am aware of the
56.2%
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Engagement Activities

| would consider offering some time for special projects, events, or
serve on the Parent Advisory Council (PAC). (If interested, please

60.00%
40.00%
20.00%
" TS
Yes - ] volu =l
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Engagement Activities

How many virtual engagement events have you attended so far
this year?

50 V.EE. - 1
0.8%

6 V.EE. -3
2.3%
5V.EE. -5
3.9%
3V.EE. - 11
8.6%
2V.EE. - 15
11.7%

OV.EE.-73
57.7%

1 V.E-E. o 16
12.6%
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Engagement Activities

How much advance notice do you and your chaperone prefer in
order to attend a field trip?

Less than 1 week. - 7
4.3%

More than 4 weeks - 26
16.1%

1-2 weeks - 65
40.4%

3-4 weeks - 63
39,1%
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Communication
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Communication

| am aware and utilize the Parent Virtual Suggestion Box
(PVSB) on the Compass Website to express my suggestions

| express my
1.2%

| am aware of the PSVE,
41.1%

| was not aware ofthe
55 7%
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Communication

How often do you read the Monday Morning Update?

6 (3.8%) Not likely 16 (10.1%) 19 (11.9%) 29 (18.2%) 89 (56%) Very likely
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Communication

| believe that the Monday Morning Update is too long:

35 (22.4%) Not likely 41 (26.3%) 50 (32.1%) 14(9%) 16 (10.3%) Very likely
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Communication

| believe that the Monday Morning Update is valuable to me:

8 (5.1%) Not likely 8 (5.1%) 32 (20.4%) 46 (29.3%) 63 (40.1%) Very likely
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Communication

How often do you watch the Firebird Report (which started the
week of November 15)

14 (9.1%) Not likely 13 (8.4%) 20 (13%) 21(13.6%) 86 (55.8%) Very likely
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Communication

| believe that the Firebird Report is valuable to me:

16 (11%) Not likely 19 (13%) 20 (13.7%) 36 (24.7%) 55 (37.7%) Very likely

COMPASS

CHARTER SCHOOLS




<

COVID-19
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Compass has effectively supported scholars during the COVID-
19 pandemic:

3(1.9%) 5(3.2%) 32 (20.4%) 40 (25.5% 77 (49%)
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Questions?

Contact:

J.J. Lewis | Superintendent & CEO
lewis@compasscharters.org
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